INFORMACINIS PRANEŠIMAS
[bookmark: _GoBack]APIE ASMENS DUOMENŲ TVARKYMĄ
Duomenų valdytojas: Kauno miesto savivaldybės administracija, kodas 188764867, Laisvės al. 96, 44251 Kaunas, tel. (8 37) 42 26 31, el. p. info@kaunas.lt.

Duomenų tvarkymo tikslai: Jūsų asmens duomenys tvarkomi prašymų užregistravimui į ikimokyklinio ir priešmokyklinio grupes ir priimamų vaikų sąrašų sudarymo tikslais. 
Teisinis pagrindas: Asmens duomenys tvarkomi, vadovaujantis Lietuvos Respublikos asmens duomenų teisinės apsaugos įstatymu, Bendruoju duomenų apsaugos reglamentu, Lietuvos Respublikos švietimo įstatymu, Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir sporto ministro rekomendacijomis ir kitais teisės aktais.
Renkami duomenys:  vaiko ir vieno iš jo tėvų (įtėvių, globėjų) asmens kodai, vaiko vardas (vardai), pavardė (pavardės), vaiko ir tėvų (įtėvių, globėjų) deklaruotos gyvenamosios vietos Kauno mieste adresas ir vėliausios deklaracijos data , vieno iš tėvų (įtėvių, globėjų) vardas, pavardė, telefono numeris,  elektroninio pašto adresas, duomenys apie pirmenybę priimant vaiką į mokyklą.
Duomenų saugojimo terminai: Asmens duomenys saugomi ne ilgiau, nei to reikalauja duomenų tvarkymo tikslai bei teisės aktų nuostatos (vadovaujantis LR švietimo įstatymu duomenys saugomi ne ilgiau kaip 8 metus)
Duomenys gali būti renkami (gaunami) iš: Asmenų, pateikusių prašymą, valstybės ir savivaldybių institucijų, kitų informacinių sistemų (Mokinių registras, gyventojų registras, SPIS).
Duomenys gali būti perduodami: Jūsų duomenis galime teikti kitiems gavėjams, kai tai įpareigoja daryti galiojantys teisės aktai, pavyzdžiui, teismams, kitiems Savivaldybės administracijos padaliniams ir kitoms institucijoms. Kitais atvejais, Skyrius gali perduoti Jūsų asmens duomenis esant Jūsų sutikimui arba atidžiai įvertinusi duomenų teikimo ir gavimo tikslą, pagrindą ir ne daugiau nei duomenų, nei reikia tikslui pasiekti taip pat užtikrindama perduodamų duomenų saugumą. 
Asmenys turi teisę: susipažinti su tvarkomais asmens duomenimis, prašyti ištaisyti netikslius duomenis, ištrinti neteisėtai tvarkomus duomenis arba apriboti jų tvarkymą, teisę nesutikti su duomenų tvarkymu, kai duomenų tvarkymas vykdomas siekiant teisėtų Savivaldybės administracijos interesų. Įstatymuose gali būti numatyta išimčių, kai Kauno miesto savivaldybė asmens teisių negalės įgyvendinti.
Asmens duomenų saugumo pažeidimai ir apskundimas: Jeigu asmuo mano, kad pažeistos jo, kaip duomenų subjekto, teisės, gali kreiptis į Kauno miesto savivaldybės administracijos duomenų apsaugos pareigūnę - Rūtą Dubosaitę, tel. (8 37) 42 46 00, mob. +370 673 08123, el.p. dap@kaunas.lt.; Taip pat galima kreiptis į Valstybinę duomenų apsaugos inspekciją (VDAI), L. Sapiegos g. 17,Vilnius, Tel. (8 5) 271 2804, 279 1445, el. p. ada@ada.lt.
Daugiau informacijos galite rasti: www.kaunas.lt/asmens-duomenu-apsauga.
